



# Заря

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.ALEX-ZARYA.RU

Газета основана  
1 апреля 1920 года

№ 66-67 (13091)

СУББОТА,  
28 АПРЕЛЯ  
2018 года

Выходит по вторникам  
и субботам.  
Цена свободная.



12+

## ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

### В поддержку активных

В Алексеевке в рамках районного проекта по развитию социальной и деловой активности населения прошёл цикл семинаров-совещаний, касающийся деятельности территориальных общественных самоуправлений. Председатели советов ТОС, активисты обменивались опытом, выступали с презентациями, обсуждали насущные вопросы.

Роль общественных объединений в последнее время неуклонно растёт, на них возлагаются большие надежды, и поэтому такая практика, по словам начальника контрольно-организационного отдела администрации Алексеевского района Е. В. Собина, оказывает положительный эффект.

В настоящее время в городе насчитывается 20 ТОСов, в селе — 55.

### Новые злаковые йогурты

Группа компаний «ЭФКО» выпустила функциональные злаковые йогурты под торговой маркой «Слобода». Они изготавливаются исключительно из белгородского молока высокого качества с добавлением кусочков фруктов и ягод, а также йогуртовых культур и лактобактерий L.casei, способствующих повышению иммунитета и нормализующих работу кишечника.

Как сообщили в пресс-службе группы компаний, теперь йогурты содержат больше полезных микроэлементов и клетчатки, но меньше сахара без ущерба для вкуса. При этом, как и вся продукция бренда «Слобода», новые йогурты не содержат консервантов, искусственных красителей, ароматизаторов, крахмала, ГМО. Это исключительно натуральные и полезные для организма продукты.

### Хорошо работать вместе

На минувших выходных жители Алексеевского и Красненского района дружно вышли на общенародный субботник. На призыв районных администраций принять участие в экологическом мероприятии откликнулись сотрудники бюджетных учреждений, предприятий, другие небезучастные жители. Вооружившись соответствующим рабочим инвентарём, они разошлись по территориям, закреплённым за ними.

Большая масса людей была занята посадкой саженцев вдоль автомобильных дорог. В рамках проекта «Зелёная столица» в районах облесены десятки гектаров. Кроме того, работали на благоустройстве прилегающих территорий и вырубке американского клёна. Благодаря хорошей организации сделать удалось многое. Например, заметно похорошел городской парк культуры и отдыха, чище стали берега Тихой Сосны, а в Новоуколовском сельском поселении, вдоль трассы, ведущей на Старый Оскол, высадили молодые деревья.

Работа по наведению порядка на территориях районов продолжалась и всю текущую неделю.



Соб. инф.  
Фото Н. Ярцева.

### Курсы валют:

\$ 62,60; € 76,18. По данным ЦБ РФ на 27.04.18 г.



755; ветер (м/с) 7, северо-западный, переменная облачность, дождь.  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 апреля:**  
температура: днём +20°, ночью +6°; давление (мм рт. ст.) 759; ветер (м/с) 3, западный, переменная облачность, небольшой дождь.  
**ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 апреля:**  
температура: днём +22°, ночью +10°; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 5, юго-западный, ясно.

СУББОТА, 28 апреля:  
температура: днём +16°, ночью +6°; давление (мм рт. ст.)

www.gismeteo.ru



## С праздником Весны и Труда!

Дорогие земляки!  
От всей души поздравляем вас с замечательным праздником Весны и Труда!

Во все времена белгородцев отличали мастерство, смекалка, целеустремлённость и увлечённость. Не покладая рук, не с считаю со временем, вы, уважаемые друзья, изо дня в день работаете во имя процветания нашей малой Родины. Вашими усилиями Белгородская область становится всё краше, а её жители — счастливее и благополучнее.

Мы гордимся трудовыми достижениями и социально-экономическими показателями, которые позволяют региону занимать лидирующие позиции в Центральном федеральном округе и в России. Успешная инвестиционная политика способствует открытию новых производственных предприятий и созданию дополнительных рабочих мест. Год за годом стабильно снижается уровень безработицы. В регионе реализуется комплекс мер по поддержке предпринимательской деятельности, повышению оплаты труда, развитию социального партнёрства. И как результат — на Белгородчине формируется солидарное общество.

Труд не только обеспечивает всем необходимым, приносит благополучие, но и даёт новые знания, позволяет постоянно развиваться, наполняет жизнь смыслом.

Дорогие земляки! Пусть над вами будет мирное небо, а в сердцах цветёт весна! Пусть вместе с солнечными днями придут к вам новые силы и устремления, которые воплотятся в славные дела и свершения, принесут радость вам, вашим семьям, родному краю и всей стране!

Е. САВЧЕНКО,  
губернатор Белгородской области;  
В. ПОТРЯСАЕВ,  
председатель Белгородской областной Думы;  
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,  
главный федеральный инспектор по Белгородской области.

\*\*\*  
Дорогие алексеевцы и красненцы!  
Для всех нас Первомай символизирует приход весны, пробуждение природы и стремление к созидательному труду. Толь-

ко в труде создаются материальные блага и можно добиться повышения качества жизни. Этот праздник и сегодня не утратил своей значимости, как дата, символизирующая богатый исторический путь нашей Родины. Первомай — это также праздник взаимопонимания, мира и согласия разных людей, живущих на одной планете.

Наши самые лучшие и сердечные поздравления в этот прекрасный майский день! Желаем вам, дорогие земляки, весеннего неба и яркого солнца. Пусть каждый год с наступлением весны у вас появляются новые надежды на перемены к лучшему. Пусть всё задуманное сбывается. Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и светлых дней.

С. СЕРГАЧЕВ,  
глава администрации  
Алексеевского района;  
А. ПОЛТОРАБАТЬКО,  
глава администрации  
Красненского района.

\*\*\*

Уважаемые белгородцы!  
Примите искренние поздравления с праздником Весны и Труда!

Этот праздник на протяжении многих лет вдохновляет на новые свершения и добрые дела. Он по праву считается символом созидательных начинаний, светлых надежд и глубокого уважения к труду человека.

По многолетней традиции в канун Первого Мая традиционно чествуют ветеранов и передовиков производства, их молодую смену, всех, кто строит настоящее и будущее Белгородчины. Низкий поклон вам, дорогие земляки, за ваш созидательный труд!

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в профессиональной деятельности, мира и прекрасного весеннего настроения.

И. КУЛАБУХОВ,  
член Совета Федерации ФС РФ.

Поздравления поступили также от Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» и депутата Белгородской областной Думы Н. Корольковой.

## Найти работу можно и на Едином портале

Актуально

Чтобы получить государственные услуги службы занятости населения, достаточно зарегистрироваться и оставить заявление об их предоставлении на Едином портале [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).  
В перечень услуг входит:

- Информирование населения о положении на рынке труда;
- Организация профессиональной ориентации граждан;
- Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан;
- Организация проведения оплачиваемых общественных работ;
- Содействие в поиске подходящей

работы;

- Содействие работодателям в подборе необходимых работников.

Преимущества получения государственных услуг в электронном виде:

- доступность информации, связанной с получением услуг;
- упрощение процедур получения государственной и муниципальной услуги;
- сокращение временных затрат, связанных с получением услуг;
- информированность гражданина на каждом этапе работы по его заявлению;
- возможность подачи заявления о предоставлении государственных и муниципальных услуг с домашнего или рабочего компьютера;
- ликвидация бюрократических проволочек вследствие внедрения системы электронного документооборота;
- снижение коррупционных рисков.

Код активации к Единому порталу государственных услуг можно получить в МФЦ г. Алексеевки (ул. Победы, 67) и в центре оказания услуг с. Красное (ул. Подгорная, 14).

При себе необходимо иметь паспорт и страховое свидетельство Пенсионного фонда. Телефон «Горячей линии» управления по труду и занятости населения Белгородской области (4722) 32-67-40.

**Служба «02»  
сообщает**

## Не становите жертвами

**151 заявление и  
сообщение о пре-  
ступлениях, пра-  
вонарушениях и  
происшествиях заре-  
гистрировано в ОМВД  
России по Алексеев-  
скому району и горо-  
ду Алексеевке с 13 по  
19 апреля.**

### Кражи

В дежурную часть ОМВД России по Алексеевскому району и г. Алексеевке обратился 60-летний житель Воронежской области. Он рассказал, что по делам находился в городе Алексеевке. Мужчина на несколько минут оставил свой автомобиль «Фольксваген Транспортер» без присмотра. Этого времени хватило злоумышленнику для того, чтобы похитить барсетку.

В ходе проверки полицейские установили личность подозреваемого в краже и задержали его. Им оказался 65-летний ранее судимый житель Алексеевского района.

По предварительным данным, злоумышленник, проходя мимо парковки, обратил внимание на незапертую иномарку. Похитив из салона барсетку с 99 тысячами рублей, он поспешил скрыться. На момент задержания мужчина успел потратить всю сумму.

В настоящее время в отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража, совершая на причинение значительного ущерба гражданину). Санкция статьи — до пяти лет лишения свободы.

### На дорогах района

19 апреля в 22 час. 05 мин. в районе ул. С. Разина г. Алексеевка местный водитель 2000 г. р., управляя автомобилем ВАЗ-11193, совершил наезд на 37-летнего мужчину, внезапно вышедшего на проезжую часть перед едущим транспортным средством. Пострадавший с диагнозом «ушибы грудной клетки, мягких тканей лица» доставлен в центральную районную больницу, где ему было назначено амбулаторное лечение.

По линии ГИБДД выявлено 235 административных правонарушений, в том числе за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медицинского освидетельствования — 5.

### Внимание!

В преддверии празднования Дня Победы могут участвовать случаи обмана пожилых людей.

Мошенники могут представляться сотрудниками администрации и говорить, что принесли материальную помощь в связи с предстоящим праздником. В обмен на это они могут попросить пенсионеров представить паспортные данные и поставить подпись в ведомости на получение выплаты. Имейте в виду: эти действия незаконны! Все выплаты будут осуществляться только на личный банковский счёт гражданина или через почтовое отделение. Специалисты органов социальной защиты населения также не вручают материальную помощь ветеранам на дому и не запрашивают паспортные данные.

**Сотрудники ОМВД России по Алексеевскому району и г. Алексеевке убедительно просят жителей города и района быть бдительными и не открывать дверь незнакомым людям. Предупредите об этом своих родных и близких, проинформируйте соседей. А если они всё же станут жертвами мошенников, им необходимо сразу же обратиться в полицию по телефону 02 или 3-47-41.**

**З. СЕРЕХАН.**



## Общество

# Евгений Савченко: «Наша цель проста и понятна — превратить Белгородчину в территорию высоких жизненных стандартов»

**На прошлой неделе глава региона выступил с ежегодным отчётом о результатах деятельности правительства области.**

Е. С. Савченко отметил, что впервые за последние 20 лет областной бюджет в прошлом году исполнен с профицитом в объёме 1,4 миллиарда рублей, а доходы за год увеличились на 20 процентов.

По итогам года промышленный рост составил 106 процентов. Завершён ряд значимых инвестиционных проектов общей стоимостью более 40 миллиардов рублей.

Инвестиции в основной капитал составили 140 миллиардов рублей.

В 2017 году заработали новые региональные программы по созданию небольших предприятий в сельских территориях. Уже сформирован портфель из 168 проектов областной программы «500/10000» с созданием 1300 рабочих мест. Кроме этого, в рамках целевой программы «Я — сельский предприниматель» предоставлены 50 грантов на общую сумму почти 300 миллионов рублей.

Одна из важнейших задач в экономике — переход на так называемую индустрию 4.0., которая включает анализ больших массивов данных, промышленный интернет вещей, «умный» дом, «умный» город, трёхмерное моделирование, роботизацию и так далее. И сегодня мы активно создаём фундамент для построения цифровой экономики.

Сформирован кластер информационных технологий, объединяющий 27 IT-компаний, — подчеркнул губернатор.

Также Евгений Степанович отметил важность внедрения в регионе механизмов бережливого управления.

Также в Белгородской области в 2017 году сдано в эксплуатацию более 1 миллиона 300 тысяч квадратных метров жилья. Население построило

более 8 тысяч индивидуальных жилых домов площадью почти 1 миллион 100 тысяч квадратных метров.

Глава региона подчеркнул, что индивидуальное жилищное строительство по-прежнему является приоритетом на годы вперед.

— В этой связи в области планомерно реализуется целый комплекс мер по поддержке индивидуальных застройщиков. Одно из последних новшеств — это увеличение сроков строительства дома с 5 до 7 лет для тех, кто получил участки в «Белгородской ипотечной корпорации», — в течение этого срока, как известно, застройщикам не предъявляется никаких юридических претензий. Это коснулось почти 25 тысяч семей.

При этом Е. С. Савченко отметил важность предоставления льгот при строительстве собственного дома жителям села.

Реализация проекта «Новая жизнь» в 2018 году будет продолжена. Цель — обеспечить ежегодный ввод не менее 1000 квартир. Уже к 1 июля текущего года будут сданы первые 780 квартир, на очереди — ещё более 600. С текущего года начинается реализация «Новой жизни» в других муниципальных образованиях области.

Также губернатор коснулся проекта «Формирование комфортной городской среды», по итогам его реализации Белгородская область заняла пятое место в рейтинге регионов РФ. В этом году на реализацию программ благоустройства выделяется около 4 миллиардов рублей из всех источников финансирования. В рамках реализации программы по формированию комфортной городской среды планируется благоустройство

более 90 территорий.

— Очень важно, что повсеместно все этапы реализации комплексного благоустройства контролируются непосредственно жителями области и их общественными формированиями, — отметил губернатор.

Он подчеркнул, что наращиваются инвестиции в дорожное строительство. В 2017 году на строительство и капитальный ремонт дорог и мостов направлено 16,7 миллиарда рублей. В текущем году будет освоено не меньше. При этом ни один объект дорожного строительства не будет приниматься без реализации проекта обустройства прилегающей территории.

Важно и то, что в рамках реализации проекта «Управление здоровьем» в сельской местности построено и отремонтировано 433 медицинских учреждения. Общая сумма затрат, включая оборудование, информатизацию, подготовку кадров, превысила 1,5 миллиарда рублей.

В рамках федеральной программы по ликвидации двухсменного обучения только за минувший год создано 2060 новых мест, введены в эксплуатацию две новые школы: в Белгородском районе и г. Белгороде.

В области продолжается развитие системы дошкольного образования. Вопрос обеспечения детей в возрасте от 3 до 7 лет местами в детских садах решён. Для детей младше 3 лет эта задача выполнена на 82,5 процента.

В 2018 году областная вкладка в федеральный проект по созданию ясельных групп, что позволит уже в текущем году ввести около 1,5 тысяч дополнительных мест. А к 2021 году ставится задача обеспечить стопроцентную доступность дошкольного образования для малышей всех возрастов.

[www.belregion.ru](http://www.belregion.ru)

ликвидации.

В завершение участники встречи ознакомились с тематической выставкой, на которой представлены фотографии, книги, посвящённые «чернобыльской трагедии», а также личные вещи наших земляков — ликвидаторов последствий аварии на ЧАЭС: удостоверения, награды, благодарности и другие.

**И. ЛАУХИНА,**  
младший научный  
сотрудник  
Алексеевского  
краеведческого музея.

## Урок мужества

### Чернобыль — боль...

Прошло 32 года с момента аварии на Чернобыльской атомной электростанции, затронувшей судьбы миллионов людей. Накануне памятного дня об исторических событиях тех дней посетителям Алексеевского краеведческого музея рассказали научные сотрудники.

Школьники ознакомились с хроникой событий,

узнали подробности о трагедии Чернобыля, о подвиге ликвидаторов последствий аварии. С последствиями катастрофы в 1986 году боролись сотни тысяч военных и добровольцев из всего Советского Союза. Масштабы катастрофы могли стать намного больше, если бы не самоотверженность, мужество и героизм участников

## Дата

# На защите экономических интересов

Исполнилось 25 лет Алексеевскому таможенному посту Белгородской таможни. Начиная с 1993 года, пройден большой путь становления, развития и укрепления. Всё это время коллектив нашего поста достойно выполнял и выполняет стоящие перед ним задачи, вносит весомый вклад в укрепление экономической безопасности, защиту национальных интересов страны, государственное регулирование внешней торговли и пополнение федерального бюджета.

При этом кадровый состав, люди своей работоспособностью и профессионализмом способствовали успешной и результативной деятельности поста. Фундамент поступательного движения вперед заложили не только сотрудники, образцово выполняющие сегодня свои обязанности, но и те, кто прежде стоял на за-

щите экономических интересов государства.

Специфика нашей службы — это работа с юридическими лицами, участниками внешнеэкономической деятельности, находящимися как в регионе деятельности таможенного поста, так и за его пределами и осуществляющими декларирование на экспортные и импортные поставки товаров в страны дальнего и ближнего зарубежья. Должностные лица проводят таможенные операции, а также документальный и фактический контроль при различных процедурах.

Регионом деятельности нашего поста являются город Алексеевка, Алексеевский, Красненский и Красногвардейский районы.

**А. ЗИНКОВСКИЙ,**  
начальник Алексеевского  
таможенного поста.

## Из редакционной почты

### По случаю праздника



В центрах культурного развития «Солнечный» и «Радужный» прошли праздничные мероприятия, посвящённые Дню местного самоуправления. Главы администраций Алексеевского и Красненского районов С. В. Сергачев и А. Ф. Полторабатко поздравили собравшихся и отметили, что органы местного самоуправления играют важную роль в создании условий для

достойной жизни земляков.

В рамках мероприятия состоялось торжественное награждение муниципальных служащих и жителей, внёсших личный вклад в развитие территорий. Официальные моменты праздничных программ чередовались с выступлениями коллективов домов детских творчества и учреждений культуры районов.

**А. МОЛЧАНОВ.**

## Запоминающаяся поездка

В апреле специалисты управления социальной защиты населения организовали поездку в Холковский мужской монастырь Чернинского района для многодетных семей. Взрослые и дети ознакомились с историей монастыря, осмотрели храм Донской иконы Божией Матери, подземный Холков-Царев-Николаевский монастырь с его таинственными пеще-

рами, преодолели нелёгкий путь в несколько сотен ступенек к Владимирской часовне.

Мы благодарим начальника управления соцзащиты А. В. Качур за организованную экскурсию, в ходе которой мы получили массу положительных эмоций.

**Л. РОЩУПКИНА,  
К. САПЕЛКИНА.**  
с. Афанасьевка.

## Проявили сердечное участие

Страшное горе пришло в нашу семью. В один день скончались муж, инвалид первой группы, и сын, инвалид детства. Трудно было осознать эту утрату и смириться с ней. Сердце отказалось верить, что они ушли навсегда. Мою душевную боль помогли смягчить родственники и соседи.

Они же в складчину собрали часть средств для организации похорон. Не только они, многие жители Жуковского сельского поселения и местная администра-

ция тоже материально поддержали в скорбной ситуации. Особо хочу отметить отзывчивость благотворительного фонда «Поколение», который сразу же выделил существенную сумму на погребение.

От всей души говорю спасибо всем, кто в трудную минуту пришёл на помощь, проявил сочувствие и сердечное участие. Дай Бог всем здоровья и благополучия!

**Л. ПАДАЛКО.**  
х. Рыбалкин.

## Тропинка к храму

В Бубликовском сельском клубе прошло мероприятие, на которое был приглашён настоятель церкви Рождества Пресвятой Богородицы отец Алексей, который рассказал об истории некоторых христианских праздников. Детский коллектив художественной самодеятельности клуба показал театрализованную постановку сказки «Царица-тропинка» об истории одной тропинки, которая ведёт людей к Хра-

му. После прошёл небольшой праздничный концерт.

С начала года в нашем клубе прошли разные мероприятия, самые яркие из них — театрализованная постановка сказки «Рождественский Дед» и рождественский концерт, а также концертные программы, посвящённые Дню защитника Отечества, 8 Марта, и в день выборов Президента России.

**С. КВИТКИНА.**



Начальника управления образования администрации Алексеевского района Л. А. Полухину поздравил с победой заместитель начальника областного управления ГИБДД И. В. Погорелов.

## Конкурс



Музыкальные работники детских садов исполняют заглавную песню конкурса.

# Где движение машин — не место детским ножкам!

Значимое событие прошло в Алексеевке на прошлой неделе: здесь состоялось чествование победителей, призёров и лауреатов областного конкурса «Зелёный огонёк—2018». В нём приняли участие 8 управлений образования районов области, 23 дошкольных образовательных организаций и 17 педагогических работников детских садов области.

Этот конкурс управление ГИБДД УМВД России по Белгородской области совместно с департаментом образования области проводит более 25 лет. Он направлен на повышение творческой активности педагогов дошкольных образовательных организаций в работе по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Торжественная церемония награждения прошла в

средней школе № 1. Такой чести наш город удостоен неслучайно: управление образования администрации Алексеевского района стало победителем среди органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов.

С приветственным словом выступили начальник управления образования администрации Алексеевского района Л. А. Полухина и

заместитель начальника регионального управления ГИБДД И. В. Погорелов. Погорелов отметил лучшие работы педагогов и наградил победителей, а консультант отдела дошкольного образования департамента образования Белгородской области Н. Н. Аргунова — призёров конкурса, среди которых Алексеевские детские сады № 8, № 2 и воспитатель детского сада № 14 М. А. Жукова.

Почётное право чествовать лауреатов конкурса было предоставлено также старшему инспектору управления государственной инспекции безопасности

дорожного движения УМВД России по Белгородской области, майору полиции В. П. Дубинину и победителю конкурса «Зелёный огонёк-2017», заместителю начальника, начальнику отдела дошкольного образования управления образования администрации города Белгорода Т. Г. Берёзка.

Призы для всех победителей были приобретены на средства, выделенные депутатом Государственной Думы, руководителем благотворительного фонда «Поколение» А. В. Скочем.

Организаторы хорошо подготовились к встрече гостей. В сквере школы воспитанники дома детского творчества и школы искусств приветствовали

присутствовавших интересным флэшмобом «Планета детства», а дошкольята детского сада № 17 продемонстрировали свои знания о правилах дорожного движения в импровизированном автогородке. В фойе гостей встречали ученики кадетских классов городской № 1 и Щербаковской средних школ, также были организованы выставки «Папа, мама, я — яркая семья», выставка наглядных пособий, изготовленных педагогами, родителями и дошкольниками с соответствующей тематикой. Настоящим украшением мероприятия стали красочные выступления воспитанников детских садов №№ 2, 9, 10, 11.

Впечатление также произвёл гимн «Зелёному огоньку» (слова Е. Ливады), который в завершение торжества исполнил сводный хор, состоявший из музыкальных работников дошкольных учреждений.

Тема безопасности дорожного движения всегда актуальна, и то, что в регионе придаётся большое внимание этому вопросу, весьма похвально. А наше управление образования, к тому же, доказало, что в Алексеевке серьёзно заботятся о детской безопасности и прикладывают все усилия, чтобы избежать травматизма.

Ю. ДОЛИНИНА.  
Фото А. Минаева.

## Победа мастерства

Недавно в Губкине состоялся Межрегиональный фестиваль-конкурс народных промыслов и ремёсел «Рудинка».

Мастера и учащиеся Алексеевского дома ремёсел приняли участие в ярмарке и конкурсе в номинациях: «Художественная роспись», «Бисероплетение», «Художественный текстиль». Самой маленькой нашей воспитаннице, принявшей участие в конкурсе, — 8 лет, старшей — 55.

Конкурсантам была предоставлена возможность поучаствовать в творческих мастерских, попробовать себя в других жанровых направлениях: лозоплетение, глиняная игрушка, ткачество, традиционная кукла. Мастера с удовольствием приняли участие в изготов-

лении сувениров.

Нас очень порадовал результат конкурса. В номинации «Художественная роспись» почётное звание лауреата получила мастер декоративно-прикладного творчества Алина Юрьевна Прокопенко, диплом третьей степени — мастер декоративно-прикладного творчества Валентина Валерьевна Нежевенко. Остальные участники отмечены дипломами.

Эта победа вдохновила Алексеевских мастеров совершенствовать умение и повышать профессиональное мастерство.

О. САЛЬНИКОВА,  
директор дома ремёсел.



Мастера декоративно-прикладного творчества Т. И. Бондаренко (стоит) и В. В. Нежевенко.

## Фестиваль

## Культурный слой

# В поиске знаний

Литературный квест «Магическая ночь в библиотеке» помог привлечь внимание юных красненских читателей к чтению. Команды «Золотая молодёжь», «Импульс» и «Союз молодёжи» прошли по пяти станциям и выдержали все испытания. Их верными помощниками в трудных ситуациях были книги, благодаря которым гости совершили путешествие по всему свету. Они побывали в «Пещере ужасов», где им в полураке пришлось отвечать на вопросы библиотекарей в костюмах мистических героев. «Пиратский остров» отличался необычной атмосферой — на столе стоял

загадочный сундук, бутылка с морскими записками путешественников, а ведущими были пираты. На станции «Литературный мир И. С. Тургенева» участники игры вспомнили произведения автора.

Команды с воодушевлением выполнили задания и показали широту своего кругозора. Максимальное количество баллов набрала «Золотая молодёжь». Все участники получили сладкие призы, а победители — сувениры.

О. ТУЛЬНОВА,  
директор  
Красненской  
центральной  
библиотечной системы.

Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ

Учредители: администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты "Заря"». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты "Заря"».

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ31-00269 от 11 марта 2016 г.



АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЯ:  
309850, г. Алексеевка  
Белгородской обл.,  
ул. Мостовая 85,  
(К. Маркса)



ТЕЛЕФОНЫ:  
редактора — 3-55-22,  
ответственного секретаря — 3-57-24 (факс),  
обозревателя и корреспондента — 3-00-50,  
обозревателя и отдела АПК — 3-41-89,  
бухгалтера и отдела рекламы — 4-60-71 (факс), 3-56-55.  
E-mail:alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом СМИ использует письма по своему усмотрению.  
Публикуемые материалы не всегда совпадают с позициями журналистов.  
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790  
Газета передана по каналу связи и отпечатана в ООО «Газетный дом».  
308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 «а».

Объем 2 п. л. Тираж 11850.  
Заказ 53627. В печать по графику и фактически 15.00.

**“Заря”**